

标准答案及评分标准

一、选择题(共7小题, 每小题3分, 共21分)      
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	答案
	C
	C
	B
	B
	B
	B
	B


二、填空题(共4小题, 每小题4分, 共16分)                                                                          
8．
[image: image1.wmf]{

}

0

³

x

x

      9．
[image: image2.wmf]{

}

1

<

a

a

      10．an=2n+1     11. （2，3） 
三、解答题(第一小题6分，第二小题7分，共13分)         
12. 解：设二次函数的解析式为
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因为函数满足f (-1)=f (3)=8，f (0)=5

∴
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   解得
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∴所求的二次函数解析式为
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13.  解：（1）令
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所以A（2，0），B（0，2）；
（2）由直线
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，得
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，∴k1=-1
垂直于直线AB的直线斜率为k2=1

所以垂直于直线AB的直线方程为 y-0=x-2，即
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